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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Digitalizace ve službách pacientů. 
Nemocnice Tábor modernizuje klíčové zdravotnické procesy. 

 
Nemocnice Tábor, a.s. rozšířila využití moderních digitálních technologií 
na operačních sálech, centrální sterilizaci i při správě zdravotnické 
techniky. Nové systémy mají společný cíl – podpořit bezpečnost pacientů, 
usnadnit práci zdravotníkům a zajistit lepší přehled o důležitých procesech. 

Každý operační výkon vyžaduje přesnou koordinaci lidí, přístrojů, nástrojů 
i zdravotnického materiálu. Právě zde nachází digitalizace své 
opodstatněné uplatnění.  

„Na operačních sálech pracujeme pod velkým časovým tlakem, 
zároveň klademe maximální důraz na bezpečnost pacientů. Nový 
systém nám usnadňuje evidenci použitých nástrojů a materiálu, 
poskytuje rychlý přehled o průběhu operačního dne a omezuje 
administrativní zátěž. Díky tomu jsou jednotlivé procesy efektivnější a 
celý operační provoz bezpečnější. “ vysvětluje vrchní sestra operačních 
sálů Mgr. Petra Holejšovská. 

Významné změny se odehrály také v centrální sterilizaci. Nemocnice nyní 
dokáže detailně sledovat pohyb a historii zdravotnických nástrojů od jejich 
přípravy až po konkrétní použití při výkonu. Všechny důležité informace 
jsou dostupné elektronicky a tvoří ucelenou dokumentaci celého procesu. 

Digitalizace zasáhla i oblast zdravotnické techniky. Nové řešení 
automaticky kontroluje termíny povinných pravidelných technických 
kontrol. Odpovědní pracovníci mají k dispozici aktuální přehled a mohou 
včas reagovat na blížící se termíny. Nejvýznamnějším přínosem je ovšem 
okamžitá evidence použitého zdravotnického prostředku do zdravotnické 
dokumentace pacienta. 

Zavedené systémy přinášejí zároveň cenná data pro řízení nemocnice. Díky 
nim lze lépe plánovat provoz operačních sálů, sledovat využití 
zdravotnických prostředků nebo efektivněji pracovat s náklady. 
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„Digitalizace je pro nás nástroj, který nám pomáhá poskytovat 
kvalitnější zdravotní péči. Každý krok, který zdravotníkům usnadní 
práci a pacientům přinese vyšší bezpečnost, považujeme za správnou 
investici do budoucnosti nemocnice.“ říká ředitel Nemocnice Tábor, a.s. 
Ing. Ivo Houška, MBA. 

Nové technologie jsou součástí dlouhodobého rozvoje Nemocnice Tábor, 
která se vedle investic do přístrojového vybavení zaměřuje také na 
modernizaci procesů v zázemí zdravotní péče. Právě tyto méně viditelné 
změny často významně přispívají ke kvalitě a bezpečnosti péče, kterou 
pacienti každý den dostávají. 

 

V Táboře, 8. června 2026 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 


